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Wg rozdzielnika - do zainteresowanych i uczestnikéw postepowania o zamoéwienie publiczne

Dotyczy: Zakup i dostawa trojramiennych lamp operacyjnych z systemem video HD oraz ramieniem
monitora — 2 szt. [350/42/2020]

PYTANIA:
1. Jakie sg wysokosci pomieszczen od podiogi do stropu (miejsca montazu) w miejscu mocowania
lamp operacyjnych?
Odp. 1 Wysoko$¢ pomieszczen od podiogi do stropu ( miejsca montazu) w miejscu mocowania lamp
operacyjnych 4200 mm.

2. Jakie sa wysoko$ci pomieszczen od podiogi do stropu (miejsca montazu) w miejscach
planowanego montazu ramion no$nych monitorow?
Odp. 2 Wysoko$¢ pomieszczen od podiogi do stropu ( miejsca montazu) w miejscu mocowania ramienia
nosnego monitora 4200 mm.

3. Jaka jest wysokos¢ od podiogi do sufitu podwieszanego w miejscach planowanego montazu lamp
operacyjnych oraz ramion no$nych monitorow?

Odp. 3 Wysokos¢ pomieszczen od podiogi do sufitu podwieszanego w miejscu mocowania lamp
operacyjnych oraz ramienia no$nego monitora 3300 mm.

Pytanie 1: Dotyczy punktu 1

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna z trzecim ramieniem dedykowanym pod monitor, w ktorym kat
obrotu wszystkich czesci poziomych wynosi 270 stopni? Z uwagi na doprowadzenie sygnatéw zasilajacego
oraz video do monitora, konieczne jest zastosowanie blokady obrotu zabezpieczajace przed ewentualnym
okreceniem sig i zerwaniem przewodow.

Odp. Tak, zamawiajacy dopusci trzecie ramig, ktére bedzie zapobiegaé odkrecaniu i zerwaniu przewodow,
gdyz na trzecim ramieniu lampy zamawiajgcy wymaga zainstalowania kamery HD, a nie monitora. Monitor
instalowany bedzie na oddzielnym ramieniu ( p. 34), w innym migjscu niz lampa na Sali operacyjne;.
Pytanie 2: Dotyczy punktu 3

Czy Zamawiajgcy dopusci lampe operacyjng, w ktdrej zastosowano najnowszej generacii biate diody LED
0 réznych temperaturach barwowych (w tonach - biate ,zimne” i biate ,ciepte”)?

Odp. Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy wymaga kolorowych diod LED.

Pytanie 3: Dotyczy punktu 4

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjng, w ktorej ksztatt czaszy jest zwarty, jednoczesciowy i
przypomina trojramienng gwiazde? Oferowana lampa operacyjna dzigki swojej konstrukcji doskonale
wspétpracuje z nawiewem laminarnym nie zaburzajac jego pracy.

Odp. Nie, nie dopusci. Zamawiajacy wymaga okraglej, ptaskiej i optywowej konstrukcji.

Pytanie 4: Dotyczy punktu 5

Czy Zamawiajgcy dopusci lampe operacyjna, w ktorej zastosowano funkcje ,boost’, czyli tzw. peine
doswietlenie pola operacyjnego (automatyczne uruchomienie maksymalnego natezenie $wiatta 160 000 lux
oraz maksymalnej $rednicy pola $wiatta 27cm)?
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Odp. Tak, dopusci lampe o zgodnych z opisem parametrach technicznych, jednak wymaga dodatkowego
doSwietlenia pola operacyjnego ze $rodka opraw. Jednoczesnie zamawiajacy wymaga max. Srednicy pola
Swiatta min. 30 cm, oraz natezenia $wiatta max. obu czasz = 290 000 Lx.

Pytanie 5: Dotyczy punktu 7

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, w ktrej $rednica koputy gtéwnej regulowana jest w zakresie
18-27¢cm?

Odp. Nie, nie dopuéci. Zamawiajacy okreslit min. przedziat pola oswietlenia dla kopuly glownej jak i
satelitarnej, a proponowane przez oferenta parametry nie mieszczg sie w tym przedziale.

Pytanie 6: Dotyczy punktu 8

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, w ktorej $rednica kopuly satelitarnej regulowana jest w
zakresie 18-27¢m?

Odp. Nie, nie dopuséci. Zamawiajacy okreslit min. przedziat pola oswietlenia dla koputy gtownej jak i
satelitarnej, a proponowane przez oferenta parametry nie mieszcza sie w tym przedziale.

Pytanie 7: Dotyczy punktu 9

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, w ktorej regulacja natgZenia $wiatta operacyjnego oddzielnie
dla kazdej czasz odbywa sie w zakresie 30-100%?

QOdp. Nie, nie dopusci. Zakres natezenia o$wietlenia zostat opisany na 5 - 100 %, a proponowane parametry
(30 - 100 %) znacznie odbiegaja od wymaganych.

Pytanie 8: Dotyczy punktu 11

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, w ktorej ustawienie parametrow $wietinych i pozycjonowanie
czaszy odbywa si¢ za pomocg centralnego uchwytu sterujgcego?

Odp. Nie, nie dopusci. Zamawiajacy wymaga, aby uchwyt pozycjonujacy czasze oraz ustawienia
parametrow Swietinych znajdowat sie w czesci bocznej opraw.

Pytanie 9: Dotyczy punktu 14

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, w ktorej regulacja do$wietlenia centralnego pola operacyjnego
odbywa si¢ za pomocg zdejmowanego sterylizowanego uchwytu centralnego oraz za pomocg paneli
znajdujacych sig na czaszy lampy?

Odp. Tak, dopusci, pod warunkiem, ze uchwyt sterujacy bedzie znajdowat sie w czesci bocznej opraw (nie
centralnie).

Pytanie 10: Dotyczy punktu 15

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, w ktorej czasza posiada 3 uchwyty tzw. ,brudne” do
pozycjonowania?

Odp. Tak, dopusci.

Pytanie 11: Dotyczy punktu 20

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, w ktérej przedziat roboczy bez koniecznosci ogniskowania dla
koputy gtéwnej i satelitarnej wynosi 63 — 163 cm?

Odp. Tak, dopusci. Podane parametry mieszcza sie w min. opisanym przez Zamawiajacego.

Pytanie 12: Dotyczy punktu 24

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjng, w kiorej regulacja temperatury barwowej odbywa sie w 3
krokach w zakresie 3800 — 4300 — 4800K?

Odp. Nie, nie dopusci. Zamawiajacy wymaga, co najmniej 5-cio stopniowej regulacii temperatury barwowe;.
Pytanie 13: Dotyczy punktu 25

Czy Zamawiajacy sprecyzuje wymogi moZzliwo$¢ regulacji z poziomu uchwytu sterylnego? Czy lampa
operacyjna powinna pozwalaé na jednoczesne sterowanie parametrami: wielkosci pola operacyjnego oraz
funkcji doswietlania pola operacyjnego oraz temperatury barwowe;?

Odp. Tak, uchwyt sterylny ( wielorazowy, sterylizowany) powinien pozwalaC na sterowanie wszystkimi
trzema funkcjami. Pozostate funkcje sterowane w ten sam Sposob zamawiajacy opisat w p. 11 i p. 14.

Opracowat: Dziat zamdéwien publicznych i zaopatrzenia, Katarzyna Witkowska tel. 61/ 88 50 643 fax ...698 zaopatrzenie@wco.pl

ernnn?



Pytanie 14: Dotyczy punktu 25

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, w ktorej za pomoca centralnego uchwytu sterylnego operator
moze regulowac: Srednica pola $wiatta lub do$wietleniem pola operacyjnego lub temperaturg barwowa?
Odp. Tak, dopusci, pod warunkiem, ze uchwyt sterujacy bedzie znajdowat sig w czesci bocznej opraw ( nie
centralnie).

Pytanie 15: Dotyczy punktu 33

Czy Zamawiajacy wymaga, aby zestaw lampy operacyjnej wyposazony byt w dodatkowy zewnetrzny
dotykowy sterownik, obstugujacy wszystkie parametry obu czasz i kamery? Sterownik z mozliwoscig
zawieszenia na kolumnie, $cianie lub polozeniu na biurku.

Odp. Tak, zamawiajacy wymaga oddzielnego sterownika do obstugi kamery HD, dopuszcza aby ten
sterownik obstugiwat réwniez lampe, oraz dopuszcza dotykowy sposéb obstugi sterownika ( przyciski, ekran
LCDitp.)

Pytanie 16: Dotyczy punktu 35

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, ktora jest wyposazona w monitor medyczny o rozmiarze 277
Oferowany przez nas rozmiar jest najbardziej praktycznym rozwigzaniem stosowanym od wielu lat.
Zastosowanie monitora medycznego w rozmiarze 32" na trzecim ramieniu w polu operacyjnym jest bardzo
niepraktyczne z uwagi na do¢ duze rozmiary. Zakres pracy ramienia, oraz wystepujgce ewentualne kolizje
Z osprzetem na sali operacyjnej uniemozliwia wykorzystanie monitora w petnym zakresie.

Odp. Nie, nie dopusci. Zamawiajacy wymaga monitora medycznego w rozmiarze 32". Zamawiajacy posiada
takie rozwiazanie i jest ono jak najbardziej praktyczne. Jednocze$nie pragniemy zwrécié uwage, iz na
trzecim ramieniu lampy zamawiajacy wymaga zainstalowania kamery HD, a nie monitora. Monitor
instalowany bedzie na oddzielnym ramieniu (p. 34) iwinnym migjscu niz lampa na Sali operacyjnej.
Pytanie 17: Dotyczy punktu 37

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, ktéra wyposazona jest w monitor medyczny z nastepujacymi
wejsciami sygnatowymi: YPbPr (component), 2 x DVI, 1 x VGA, 1 x 3G-SDI ?

Odp. Zamawiajacy wymaga monitora medycznego z opisanymi wejéciami sygnatowymi: DVI, S-Video,
BNC, 3G-SDI.

Pytanie 18: Dotyczy punktu 38

Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjna, ktéra wyposazona jest w monitor medyczny z nastepujacymi
wyjéciami sygnatowymi: 1 x DVI, 1 x 3G-SDI ?

Odp. Zamawiajacy wymaga monitora medycznego z opisanymi wyj$ciami sygnatu : DV, S-Video, , 3G-SDI,
BNC.

PYTANIE:

1. Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy lampe operacyjna o ponizszych parametrach:
Lampa operacyjna LED dwuczaszowa z kamerg z ramieniem pod monitor i monitorem sala
operacyjna

L.p. Wymagana wartosé
PARAMETR
Producent / kraj Poda¢
Model / typ Poda¢
Lampa operacyjna dwuczaszowa Poda¢
Rok produkcji zgodny z rokiem dostawy Poda¢
Parametry techniczne
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Lampa w konfiguracii: tak
- Czasza pierwsza (glowna) wraz z wysiggnikiem dwuramiennym
- czasza druga (satelitarna) wraz z wysiegnikiem dwuramiennym
- rami¢ pod monitor 32"

-kamera full HD

- monitor 32"

Lampa z zawieszeniem sufitowym, w ktorym wysiegniki czasz instalowane sg| Tak opisat
wspotosiowo w centralnym otworze montazowym, wysiegnik pod monitor
medyczny 32" montowany w otworze  satelitamym t]. Zlokalizowanym po
przeciwlegtej stronie otworu centralnego. Drugi otwor satelitarny przygotowany
pod montaz w przyszlosci  dodatkowego wysiegnika wyposazenia np
dodatkowej czaszy lampy, monitora, ostony radiologicznej itp. Rozwigzanie
gwarantujace mozliwo$¢ montazu i ewentualnego demontazu (W przysziosci)
dodatkowych wysiegnikow bez koniecznosci zdejmowania jakichkolwiek
innych wysiegnikow. Catos¢ zawieszenia sufitowego zamontowana na jednej,
wspolnej plycie stropowe;.

w

Lampa wyposazona w maskownice stropowa. tak

Kazda czasza zawieszona na obrotowym wysiegniku dwuramiennym. Kazdy|tak
wysiggnik ( w tym monitora) wyposazony w co najmniej jedno ramie uchylne,
umozliwiajace regulacje wysokosci. Kazda czasza wyposazone w podwojny
przegub umozliwiajacy manewrowanie w trzech prostopadtych osiach.

Czasze o konstrukcji zwartej, jednocze$ciowej tj. bez fizycznych przerw iltak
odstepow pomiedzy czesciami czaszy, z wyraznym podziatem na czasze
gtowna (wieksza) oraz satelitarng (mnigjsza)

Konstrukcja czasz wykonana z aluminium z pokrywg z tworzywa sztucznego|tak
odpomego na dziatanie $rodkow dezynfekeyjnych.

Ksztatt czasz przystosowany do nawiewu laminarnego. tak

Powierzchnia tatwa do utrzymania w czystosci: gtadka, bez widocznych $rub|tak
lub nitbw mocujacych, wykonana z materiatow odpornych na dziatanie
srodkow dezynfekcyjnych

Czasza gtéwna i satelitarna o $rednicy w przedziale 700-600mm Tak podac

Zrodlo $wiatta w technologii energooszczednych i wysokowydajnych diod |tak
Swiecacych LED w postaci matrycy diodowej.

Matryca diodowa w czaszy gtownej zawierajaca sumarycznie 24 diody LED , |Tak podaé
matryca diodowa w czaszy satelitarnej zawierajaca sumarycznie 12 diody led

Wszystkie diody tego samego koloru, emitujace $wiatto biate o jednakowej|tak
temperaturze barwowej.

Zmienna temperatura barwowa w zakresie od 3900K do 5100K Tak podac

Natezenie Swiatta E; max. w odleglosci 1 m: Tak podac
- dla czaszy gtownej: 160000 lux z dodatkowo wbudowanym
mikroprocesorowym systemem monitorujgcym sprawno$é diod LED oraz
gwarantujacym stalg warto$¢ Swiecenia diod podczas diugotrwatej pracy

- dla czaszy satelitarnej; 120000 lux z dodatkowo wbudowanym
mikroprocesorowym systemem monitorujgcym sprawnosé diod LED oraz
gwarantujacym stafg warto$¢ Swiecenia diod podczas diugotrwatej pracy
Mikroprocesorowy ~ system potwierdzony w oryginalnej dokumentacji
Producenta.
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15.

Mozliwos¢ wyposazenia czasz lampy  w system automatycznego
dostosowania wartosci luminacji trafiajacej do oczu chirurga w zalezno$ci od
koloru i jasnosci owietlanego pola operacyjnego (tkanek, obtozenia, itp.)
Parametr potwierdzony w oryginalnej dokumentaciji Producenta.

Tak

16. | Czasza glowna z funkcjg $wiatta endoskopowego o wartosci natezenia $wiatta: |tak
900 lux, z regulacjg jego natezenia.

17. _|Regulacja natezenia $wiatta w zakresie: 20 -100% Tak podaé¢

18. |Energia promieniowania dla maksymalnej wartosci natezenia oswietlenia| Tak
[W/m2] <500 dla kazdej z czasz

19. | Minimalna $rednica pola operacyjnego d10: 200 mm (mierzone w odlegtosci| Tak podac
1m od pola operacyjnego)

20.  |Minimalna $rednica pola operacyjnego d50: 110 mm (mierzone w odleglosci| Tak podaé
1m od pola operacyjnego)

21.  |Wspdiczynnik odwzorowania barw Ra 95% Tak podac

22. _|Glebokos$¢ oswietlenia (L1+L2): 1100 mm tak

23. _|Bardzo wysoka bezcieniowosé: na dnie tuby: min. 96% Tak poda¢

24.  |Funkcja zwigkszenia srednicy pola operacyjnego poprzez dotykowy panel|tak
sterujacy zlokalizowany na ramieniu oraz uchwyt centralny w osi
geometrycznej lampy.

25. |Kazda czasza wyposazona w dotykowy panel sterowania w zakresie coltak
najmniej: wigczenie i wytaczanie lampy, elektroniczng regulacje natezenia
Swiatfa, elektroniczng regulacje srednicy pola operacyjnego. Panel sterujacy
Zintegrowany z uchwytem ,brudnym” pozycjonujgcym czasze, umieszony przy
przegubie koputy. Nie dopuszcza sie membranowych paneli sterowania jako
rozwigzanie o przestarzatej technologii.

26. |Czasze lamp bez jakichkolwiek: relingow, uchwytéw w formie wyraznej raczki| Tak opisa¢
przez ktorg mozna przelozy¢ dion, jako elementéw znacznie utrudniajgcych
codzienne czyszczenie | dezynfekcje

27.  |Scienny dotykowy panel sterowniczy do obstugi lampy ze wszystkimiltak
funkcjami jak przy czaszach

28.  |Uchwyt centralny w osi geometrycznej czaszy, do pozycjonowania czasz oraz|tak
regulacji - Srednicy pola operacyjnego, ze zdejmowalng rekojescig z
mozliwoscig jej sterylizacji parowej w temp. 134 C
orekojesci sterylne w komplecie na kazdg czasze

29. |Zywotnosé zrodta Swiatta: 60 000 h Tak podaé

30. _|Sumaryczny maksymalny pobor mocy obu czasz : max 160 W Tak podac

31. |Czasze lamp przystosowane do zasilania gtdwnego i awaryjnego 230V, tak

32. _|Automatyczne przetaczanie na zasilanie awaryjne tak

33. |Jedna z koput wyposazona w bezprzewodowg kamere video full HD|tak
przeznaczong do transmitowania obrazu wysokiej rozdzielczosci z pola
operacyjnego.

34, _|Kamera bezprzewodowa full HD zamontowana centralnie w osi czaszy. Tak podaé¢

35. |Rozdzielczosé obrazu z kamery: Full HD tzn. 1920 x 1080 pikseli. Tak

36.  |Mozliwos¢ zdalnego powiekszania | pomniejszania obrazu z kamery - zoom|Tak

optyczny min.x 6 .
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37. |Funkcja Autofocus, czyli mozliwose automatycznej regulacji ostrosci przez|Tak

kamere.
38. |Automatyczna regulacja jasnosci obrazu. tak
39.  [Panel dotykowy $cienny umozliwiajacy sterowanie kamerg min tak

a) powiekszanie i pomniejszanie obrazu z kamery wideo (tzw. zoom),

b) regulacje ostrosci obrazu z kamery wideo lub wigczenie funkciji Autofokus,
c) regulacie jasnosci obrazu z kamery wideo lub wigczenie funkcji jej
automatycznej regulagi,

40. |Ramie dla monitora LCD z monitorem dwucze$ciowe pierwsza czesé|tak
ramienia min 1150mm, druga cze$¢ ramienia sorezysta z zakresem ruchu géra
dél, ramie wyposazone w uniwersalny uchwyt do mocowania monitorow

41. |Mozliwo$¢ mocowania na ramieniu monitorow o przekatnej 32" tak
42. |Obie czasze lampy przystosowane do montazu kamery full HD przesytajacej| Tak
bezprzewodowo sygnat video
43.  |Niska waga lampy (dotyczy: dwdch czasz z kompletnymi ramionami): max 70| Tak podaé
kg
Odp. Nie, Zamawiajacy nie dopusci opisanej wyzej lampy. Proponowane rozwigzanie jest zupetnie inne od
Wwymagan zamawiajacego. Ramie trzecie zintegrowane z ramionami lampy stuzy do zainstalowania kamery HD
( poz. 30 opisu przedmiotu zamowienia), natomiast monitor posiada niezalezne ramig, ktore zainstalowane jest
W innym miejscu ( poz. 34 ).

Pozostate przedstawione parametry rowniez odbiegajg od wymogow i potrzeb Zamawiajacego.
Pytanie: Umowa: par 2 pkt 14,c) - prosimy o zwigkszenie czasu reakcji do 48 h.

Odpowiedz: Nie, zamawiajacy nie widzi konicznosci i mozliwosci Zmiany umowy.

Pytanie: Prosimy o umozliwienie zlozenia oferty w formie elektroniczne;.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zlozenie oferty w formie elektronicznej.

Uwaga! Ocena ztozonej oferty odbedzie sig w oparciu o wymogi specyfikacji i w oparciu o udzielone
odpowiedzi na pytania.

Terminy postepowania zostaly przediuzone w dniu 05-06-2020 .

Z powazaniem,

Wielkopolskie Centrumf{Onkologii
Z-ca Dyrektora ds. Ekmicznych

mgr inz. Magdalena Kraszewska
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